C:# Subtraktion innerhalb von 10

Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Museum hatte funf Gemalde. Nachdem sie einige losgeworden
waren, hatten sie noch drei Ubrig. Wie viele Gemélde haben sie 1
losgeworden?
2,
2) Ein Bécker hat zwei Kuchen verkauft. Jetzt hat er sechs Kuchen.
Mit wie vielen Kuchen musste der Béacker anfangen?
3.
3) Tobias hat vier seiner Videospiele an einen Freund verschenkt. Jetzt 4.
hat Tobias finf Spiele. Wie viele Spiele hatte Tobias, bevor er die
Spiele verschenkte? .
4) Lenahat ihrer Freundin zwei DS-Spiele geschenkt. Jetzt hat Lena
zwei DS-Spiele tbrig. Wie viele Spiele hatte Lena urspringlich? 6.
, 7.
5) Ein Koch hatte neun Apfel. Nachdem er ein paar Kuchen gebacken
hatte, hatte er noch funf tbrig. Wie viele Apfel hat er verwendet?
8.
6) Ein Lebensmittelgeschaft hatte finf Flaschen normale Limonade 9,
und drei Flaschen Diétlimonade. Wie viele Flaschen hatten sie
insgesamt?
insg t” 10
7) Auf der Messe hatte Emma neun $ auszugeben. Sie hat sieben $ fur
Fahrten ausgegeben. Wie viel Geld hat sie noch? 11.
. - - . 12
8) Katharina hatte sechs Fotos auf ihrem Computer. Sie hat vier
gel6scht. Wie viele Fotos hat sie noch?
9) Zum Mittagessen gab die Cafeteriadrei Apfel aus und hatte noch
sieben Apfel Ubrig. Mit wie vielen Apfeln mussten sie anfangen?
10) Leonie hatte drei Biicher. Wenn sie sieben mehr bei einem
Flohmarkt kaufen wirde, wie viele hétte sie insgesamt?
11) Ein Béacker hatte bereits sechs Kuchen, hat aber drei extra gebacken.
Wie viele Kuchen hatte der Backer insgesamt?
12) Marc hatte zehn Spielzeugkisten. Wenn er acht davon mit Spiel zeug
gefullt hat, wie viele leere Kisten hat er dann?
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ﬂh Subtraktion innerhalb von 10 Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Museum hatte finf Gemélde. Nachdem sie einige losgeworden Take From
waren, hatten sie noch drei tbrig. Wie viele Gemélde haben sie (Anderung 1 2
losgeworden? unbekannt)
2 8
2) EinBéacker hat zwei Kuchen verkauft. Jetzt hat er sechs Kuchen. Take From (Start
Mit wie vielen Kuchen musste der Béacker anfangen? unbekannt) 9
3.
3) Tobias hat vier seiner Videospiele an einen Freund verschenkt. Jetzt  Take From (Start 4. 4
hat Tobias finf Spiele. Wie viele Spiele hatte Tobias, bevor er die unbekannt)
Spiele verschenkte? 4
5.
4) Lenahat ihrer Freundin zwei DS-Spiele geschenkt. Jetzt hat Lena Take From (Start
zwei DS-Spiele tbrig. Wie viele Spiele hatte Lena urspringlich? unbekannt) 6. 8
) 7 2
5) Ein Koch hatte neun Apfel. Nachdem er ein paar Kuchen gebacken Take From
hatte, hatte er noch fiinf tibrig. Wie viele Apfel hat er verwendet? (Anderung 2
unbekannt) 8.
6) Ein Lebensmittelgeschéft hatte funf Flaschen normale Limonade Hinzuftigen zu 9. 10
und drel Flaschen Diétlimonade. Wie viele Flaschen hatten sie (Ergebnis unbekannt)
insgesamt? 10, 10
7) Auf der Messe hatte Emma neun $ auszugeben. Sie hat sieben $fir Take From (Ergebnis
Fahrten ausgegeben. Wie viel Geld hat sie noch? unbekannt) 11. 9
. - - - . 12 2
8) Katharina hatte sechs Fotos auf ihrem Computer. Sie hat vier Take From (Ergebnis
geldscht. Wie viele Fotos hat sie noch? unbekannt)

9) Zum Mittagessen gab die Cafeteriadrei Apfel aus und hatte noch Take From (Start

sieben Apfel Ubrig. Mit wie vielen Apfeln mussten sie anfangen? unbekannt)
10) Leonie hatte drei Blicher. Wenn sie sieben mehr bei einem Hinzuflgen zu
Flohmarkt kaufen wirde, wie viele hétte sie insgesamt? (Ergebnis unbekannt)

11) Ein Béacker hatte bereits sechs Kuchen, hat aber drei extragebacken.  Hinzufiigen zu
Wie viele Kuchen hatte der Backer insgesamt? (Ergebnis unbekannt)

12) Marc hatte zehn Spielzeugkisten. Wenn er acht davon mit Spielzeug Take From (Ergebnis
gefullt hat, wie viele leere Kisten hat er dann? unbekannt)
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